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問題　横，縦の長方形を長方形の中心のまわりに角だけ回転させる。回転後の長方形と

　　もとの長方形とが重なり合う部分の面積  を求めよ。ただし，長方形の中心とはそのつ

　　の対角線の交点とし，長方形はそれを含む平面内で回転するものとする。また，回転角は

　　以上，長方形のいずれかの頂点が隣りの頂点に達するまでの角度以下に取るものとする。

解答　もとの長方形を，回転後の長方形を，中心を，辺どうしの交点を図のよ

　　うに，，，，，，，とする。また，，とおく。

　　との交点をとすると，とにおいて，だから

　　　　　

　　点，，，において対頂角となるつの直角三角形の内角はすべてとなる。また，図

　　形は直線，に関して線対称だから

　　　　　，
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　　，とおくと，
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　　①，②を連立して解くと
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　　したがって

　　　　　 長方形
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